



మానేరు డ్యాంకింద వేసిన వరి

ఊరూరా సాగు సంబరం

రెండు రోజులుగా వర్షాలు కురుస్తుండడంతో చెరువులు నిండడంతో పాటు బావుల్లో భూగర్భ జలాలు పెరిగాయి. దీంతో జిల్లాలో సాగు పనులు ఊపందుకున్నాయి. రైతులు పొలాలు దున్ని వరి నాట్లు వేస్తున్నారు. మక్క, పత్తి చేలల్లో కలుపు తీస్తున్నారు. గ్రామాల్లో ఎటు చూసినా రైతులు పొలం పనుల్లో నిమగ్నమై కనిపిస్తున్నారు.

-స్టాఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్, కరీంనగర్



కొత్తపల్లిలో ట్రాక్టర్తో పాలం దున్నుతున్న రైతు



కొత్తపల్లి చెరువు కింద నాలు వేస్తున్న మహిళా రైతులు

ఆర్డీవో బాధ్యతల స్వీకరణ

కలెక్టరేట్, జూలై 19: కరీంనగర్ ఆర్డీవోగా కే మహేశ్ బుధవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. విధుల్లో చేరిన ఆయన మొదట కలెక్టరేట్ ఆర్డీ కర్టన్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి, మొక్క అందించారు. అనంతరం జరిగిన పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. అలాగే, ఆర్డీవో మహేశ్ ను టీఎస్పీవోస్ జిల్లా శాఖ ప్రతినిధులు, తెలంగాణ నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం ఉమ్మడి జిల్లా ప్రతినిధులు, కలెక్టరేట్ ఎంపావోఎస్ అసోసియేషన్ నాయకులతో పాటు రెవెన్యూ డివిజన్ పరిధిలోని పలువురు తహసీల్దార్లు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, పుష్పగుచ్ఛాలు అందించారు. శాలువాలతో సత్కరించారు. ఆర్డీవోను కలిసిన వారిలో రూరల్ తహసీల్దార్ డా. నారాయణ, అర్బన్ తహసీల్దార్ సుధాకర్, టీఎస్పీవోస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దారం శ్రీనివాసరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు రాగి శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి సంగం లక్ష్మణరావు, ప్రతినిధులు శారద, రాజేశ్వరరావు, మన్మీత్ సింగ్, బల్బీర్ సింగ్, హర్షిందర్ సింగ్, రాజేశ్, భరద్వాజ్, ఎన్ కిషన్, పోలు కిషన్, రామస్వామి, రాకేశ్, సకేతారెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు.



కలెక్టరేటు మొక్క అందజేస్తున్న ఆర్డీవో



ఆర్డీవో మహేశ్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి సత్కరిస్తున్న టీఎస్పీవోస్ నాయకులు

కార్మికులకు అన్ని సదుపాయాలు కల్పిస్తున్నాం



కార్మికులకు రెయిన్ కోట్స్ అందజేస్తున్న మేయర్ సునీల్ రావు

కార్పొరేషన్, జూలై 19: కరీంనగర్ నగర పాలక సంస్థలో పని చేస్తున్న అన్ని విభాగాల కార్మికులకు అవసరమైన సామగ్రిని అందిస్తున్నట్లు మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు తెలిపారు. నగరం

లోని మేయర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో బుధవారం ఇంజనీరింగ్, హరితహారం, పారిశుధ్య, ఎలక్ట్రికల్, టౌన్ ప్లానింగ్, డిఆర్ఎఫ్ కార్మికుల కోసం రూ.8 లక్షల వ్యయంతో కొనుగోలు చేసిన

- రూ.8 లక్షలతో రెయిన్ కోట్స్ కొనుగోలు
- మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు

రెయిన్ కోట్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ, క్షేత్రస్థాయిలో పని చేసే కార్మికుల రక్షణకు అన్ని విధాలుగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. నగరవాసులకు సేవలందిస్తున్న కార్మికుల ఆరోగ్య రక్షణ తమ ధ్యేయం అని పేర్కొన్నారు. వానలో విధులు నిర్వహించే ఉద్యోగులు తడిసి అనారోగ్యం బారిన పడకుండా ఉండాలన్న ఉద్దేశంతోనే రెయిన్ కోట్స్ కొనుగోలు చేసినట్లు తెలిపారు. క్షేత్రస్థాయిలో పని చేసే అన్ని విభాగాల ఉద్యోగులు, కార్మికులకు రెయిన్ కోట్స్ అందిస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సాగర్, నాయకుడు కాశెట్టి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'భగవతి'లో పాలకుల ప్రమాణ స్వీకారం



విద్యార్థులతో ప్రమాణ స్వీకారం చేయిస్తున్న రమణారావు

కమాన్వెల్థ్, జూలై 19: జిల్లా కేంద్రంలోని భగవతి పాఠశాలలో 2023-24 విద్యా సంవత్సరంలో క్యాబినెట్ ఎన్నికల్లో గెలిచిన విద్యార్థుల ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం బుధవారం నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా, ఎంపికైన హెడ్ బాయ్ టీ సంతోష్, డాక్ గర్ల వీ ప్రణతితో పాటు తొమ్మిదో తరగతి విద్యార్థులు హౌస్ లీడర్స్ గా, ఉపాధ్యాయులను టీం సుప్రీమోస్ గా పాఠశాల

చైర్మన్ బీ రమణారావు చేతుల మీదుగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా రమణారావు మాట్లాడుతూ, విద్యార్థుల్లో నాయకత్వ లక్షణాలు వెలికి తీయడానికి ఇలాంటి ఎన్నికలు అవసరమని, నేటి విద్యార్థులే రేపటి పాలకులుగా ఎదుగుతారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ విజయలక్ష్మి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



పుస్తకాన్ని అవిష్కరిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ రామకృష్ణ తదితరులు

పుస్తకావిష్కరణ

కమాన్వెల్థ్, జూలై 19: జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సార్ లో గత ఫిబ్రవరిలో నిర్వహించిన

జాతీయ సదస్సు వ్యాసాలతో కూడిన 'డిజిటల్ హ్యూమానిటీస్' పుస్తకాన్ని ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కే రామకృష్ణ బుధవారం అవిష్కరించారు. తెలంగాణ ఉన్నత విద్యామండలి సహకారంతో కళా

శాల తెలుగు విభాగం 'డిజిటల్ హ్యూమానిటీస్' అంశంపై జాతీయ సదస్సు నిర్వహించింది. ఈ సదస్సులో అంతర్జాతీయ, జాతీయ స్థాయిలో వివిధ విశ్వ విద్యాలయాల్లో పనిచేస్తున్న ఆచార్యులు, వివిధ కళాశాలల అధ్యాపకులు, పరిశోధకులు పాల్గొని పత్ర సమర్పణ చేశారు. ఈ క్రమంలో వారు సమర్పించిన పరిశోధన పత్రాలతో కూడిన పుస్తకాన్ని అవిష్కరించినట్లు ప్రిన్సిపాల్ రామకృష్ణ పేర్కొన్నారు. తెలుగు విభాగం జాతీయ సదస్సు పుస్తకం ప్రచురించడంపై కళాశాల అధ్యాపకులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు విభాగాధిపతి డాక్టర్ కే మల్లారెడ్డి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ఎం హిమబిందు, అధ్యాపకులు ప్రమోద్ కుమార్, విశ్వప్రసాద్, శారద, వెంకటేశ్వర్లు, అశోక్ పాల్గొన్నారు.

చెక్కు అందజేత

విద్యానగర్, సెప్టెంబర్ 19: నగరంలోని అల కాపురి కాలనీకి చెందిన ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు రాలు బండ రజిత గత మార్చిలో రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతిచెందారు. కాగా, ఎస్బీఐలో పర్సనల్ యాక్సిడెంట్ ఇన్సూరెన్స్ కింద రూ.500 ప్రీమియం చెల్లించారు. రూ. 10 లక్షలు బీమా సొమ్ము మంజూరైంది. రజిత తండ్రి నర్సింహారెడ్డికి బుధవారం ఎస్బీఐ ఆర్ఎం రవీంద్ర ఖర్ చెక్కు అందజేశారు. ఈ



నర్సింహారెడ్డికి చెక్కు అందజేస్తున్న ఎస్బీఐ ఆర్ఎం రవీంద్ర ఖర్

ఎన్సీసీ సర్టిఫికెట్ల ప్రదానం

కమాన్వెల్థ్, జూలై 19: కొత్తపల్లిలోని అల్ఫోర్స్ ఈ-టిక్కో పాఠశాలలో ఎన్సీసీ కెడెట్లకు సర్టిఫికెట్ల ప్రదానోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ వీ నరేందర్ రెడ్డి, కల్చుల్ డానియల్, కెప్టెన్ బి మధు సూదన్ రెడ్డి హాజరై సర్టిఫికెట్ల ప్రదానం చేశారు.

అల్ఫోర్స్ విద్యా సంస్థల చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, శ్రేయాన్ రెడ్డి, ఫర్హాన్ సాదిక్ సయ్యద్, సామ్ రోహిత్ కుమార్, ఐ వీరజ్ రెడ్డి, మణికంఠ సాయి, సీహెచ్ చర్చిత్ రెడ్డి, ఆర్ కాశిల్ బాబు, కే శివ ప్రణవ్, టీ రిషింద్ర, ఏ సాయి నిఖిత రెడ్డి, పీ తన్విశ్రీ, సీహెచ్ లాలిత్య తదితరులు సర్టిఫికెట్లు అందుకున్నట్లు చెప్పారు. ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



సర్టిఫికెట్లు అందుకున్న విద్యార్థులతో అల్ఫోర్స్ అధినేత నరేందర్ రెడ్డి తదితరులు

'విజయవంతం చేయాలి'

విద్యానగర్, జూలై 19: నగరంలోని వాసరా గార్డెన్ లో గురువారం జాతీయ అనస్థీషియా అండ్ ఆపరేషన్ థియేటర్ టెక్నిషియన్స్ డే నిర్వహిస్తున్నట్లు అనస్థీషియా అండ్ ఆపరేషన్ థియేటర్ టెక్నిషియన్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట సత్యనారాయణ తెలిపారు. నగరంలోని సంఘం జిల్లా కార్యాలయంలో బుధవారం నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన కార్యక్రమానికి సంబంధించిన ఆహ్వాన పత్రాన్ని అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మంత్రి గంగుల కమలాకర్, మేయర్ వై సునీల్ రావు, చత్తెడ దవాఖాన డైరెక్టర్ డా.సూర్యనారాయణరెడ్డి, తెలం

గాణ రాష్ట్ర ఏఎవోటీటీ అధ్యక్షుడు రత్నాకర్, ప్రతిమ దవాఖాన అనస్థీషియాలజీ విభాగం అధిపతి డాక్టర్ వేణుగోపాల్, మెడికల్ రిజిస్ట్రార్ దవాఖాన సీనియర్ అనస్థీషియా ఇన్చార్జి డాక్టర్ వినయ్ కుమార్, తదితరులు హాజరవుతారని తెలిపారు. జిల్లాలోని అనస్థీషియా, ఆపరేషన్ థియేటర్ టెక్నిషియన్లు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి అలువాల శ్రీధర్, ఉపాధ్యక్షులు సంపత్, తిరుపతి, జాయింట్ సెక్రటరీ రామూర్తి, ప్రతినిధులు కాచర్ల శ్రీనివాస్, విజయ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆహ్వాన పత్రాన్ని అవిష్కరిస్తున్న సత్యనారాయణ, తదితరులు